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MareMaTuka

4 Kiaacce
YMK «IHKOJIa Poccml»




PaboTa B napax T

640:40 (3) 60*15 (o) 1656-800(B) 90*40(a)

1000:50(e)  120*6 (p) 50*15 (b)
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[lyTb K MaTeMaTuyeckum BepLUMHaMm
HauyMHaeTcs co 340POBbS.




/ anperns 1948 2o0a




194 rocyzapcrBa




YCTHbLIN cYeT

1) B 1 1 rpasu- 38 000 000 mmnkpobos
1/100 -7
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He 3abbieaume mbimb pyKu rnepeo edou!
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YCTHbLIN cYeT

3 robenka- 4 kr Beca
?r -40 Kkr




lMumaumecb npasusibHO!
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- Ynei6aiimeck Ha 300poese!




Katantecb Ha 300poBbLe!
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CoOH-3TO none3Ho!
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| PerynsipHo yxaxuBaiTe 3a 3y6amu!




JleBus 2015 rona
«be3onacHOCTh HpOI[YKTOB»




3BECTHO ,4TO B OOHOM arnesibcuHe
CcoAepXKUTCAa CyTodHas HopMa ..OgnH
dpyKkT Becut npmnbnusntenbHo 105rp. CkonbKo
rpaMMoOB anerbCUHOB HEOBXOAMMO CbECTb




3a oaunH aeHb pebeHKy Heobxoanmo
cbenatb 170rp. xneba. CKoOMbKO
rpaMMoB XJieba NnoHagoobuTca A BCeW
napannenun 4x KknaccoB, ecnu Bcero 188
yyatrumxca?
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105 : 365 188 + 170
365 188
> ¢ > ¢
105 170
1825 1316
i +
365 188

5475 319 6




IloBTOpEeHME MU CHMEHHBIX IIPUEMOB
~ YMHOKE€HHS HA TPEX3HAYHOC YUCJI0.
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[IpoBepr paBeHCTBA.

13%(10+2)=13 *10+13%2
(20+5)=4=20+5x4
15%(10%2)=15 10 2




- OusKynsTMUHYTKa
«[1BM>KEHNE-ITO XKU3HLY
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Hanaoute 3Ha4dyeHune
Bblpa)XeHUS

3) 4) 2) 1)
417310- -( 96117+325*102)= 3

1) 325  2) 96117 3) 417

i " 33150 e
+ 129267
325 * 1251

33150 129270




- 417*310-( 96117+325%102)=
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Bo BpeMs kapaHTHHA , IJIs VKPEIJICHUS CBOETO
30pPOBhs yyaiuecs 4-x KIacCOB PEHIMIN YHOTPEOIAThH
GpyKThL. YueHUKH 4 «A» kiacca e QpykThl 39 nHEH, a
yuyeHUKHU 4 «b» kiacca 34 nHA. YUYeHUKH 4 « A» Kiacca
ChEJIM HA 45 KT. @pyKTOB 00JIbIIE. CKOJIBKO KHIOIPAMMOB
(GpYKTOB ChEAU peOITa KaXKI0ro Kiacca?




39-34=5(nneh)

Y3HaTh CKOJIBKO KI' (DPYKTOB €11

JIETU B OJIMH JICHb.
T

45:5=9(kr)

Y3Harh CKOJILKO KI' PPYKTOB ChEIH
yueHUKH 4 «A» Kilacca

/

39*9=351(kr)

Y3HAaTh CKOJIBKO KI' PPYKTOB ChEIH
yueHuKU 4 «b» knacca

/

34*9=306(kr)

JI0 Y3HATh HA CKOJIBKO JTHEH
yUeHUKHU 4»A» enu QpyKThl J0JbIIIE,
yeM yudeHUKHU 4 «b»
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Pe3yabTaThl oipoca

o

B €

3aHsTUNE
CMopTOM

340POBbLIN COH

JINYHaA
rmrmeHa

npaBuiibHOE cobntogeHne 3akanuBaHue

MTaHkne

pexmuMma gHs




PE®JIEKCUA

- BbINO NHTEpPECHO...

- bbIno TpygHo...

- MHe 3axoTenocs...

- Y MEeH4 NoJy4yunsocs...




I[OMamHee 3azlaHne.

COCTaBbTe N pewunTe 3 3agayu Ha Temy man
| 1] «3.qoposbm 06pa3 XKU3HU». H










